

「2022年度決算（案）のお知らせ」の一部訂正について

明治安田生命保険相互会社（執行役社長 永島 英器）が、2023年5月23日付でご報告いたしました「2022年度決算（案）のお知らせ」において、一部に誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所以外の数値等に変更はありません。

記

1. 訂正箇所

○「2022年度決算（案）のお知らせ」参考資料7ページ

I. 一般勘定

3. 海外投融資関係

(1) 資産別明細表

ア. 外貨建資産

エ. 合計（ア＋イ＋ウ）

2. 訂正内容

別紙のとおり

以上

<訂正内容> ※訂正箇所には下線を付しております。

○「2022年度決算（案）のお知らせ」参考資料7ページ

I. 一般勘定

3. 海外投融資関係

(1) 資産別明細表

ア. 外貨建資産

[訂正前]

(単位：百万円、%)

区 分	2022年度末	
	金 額	占率
公 社 債	9,983,598	72.9
株 式 等	2,693,072	19.7
現 預 金 ・ そ の 他	<u>555,171</u>	4.1
小 計	<u>13,231,843</u>	96.7

[訂正後]

(単位：百万円、%)

区 分	2022年度末	
	金 額	占率
公 社 債	9,983,598	72.9
株 式 等	2,693,072	19.7
現 預 金 ・ そ の 他	<u>563,728</u>	4.1
小 計	<u>13,240,399</u>	96.7

エ. 合計（ア+イ+ウ）

[訂正前]

(単位：百万円、%)

区 分	2022年度末	
	金 額	占率
海 外 投 融 資	<u>13,685,874</u>	100.0

[訂正後]

(単位：百万円、%)

区 分	2022年度末	
	金 額	占率
海 外 投 融 資	<u>13,694,431</u>	100.0

以 上